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Prezentace školy: 
 

Obec Předín leží v malebné přírodě kraje Vysočina. Okolní krajina přímo nabízí 

„zdravý pohyb na zdravém vzduchu“. 

Naše škola stojí na kraji obce, bohužel hned u frekventované silnice na trase Brno – 

České Budějovice.  

S počtem 123 žáků patří základní škola k menším „venkovským“ školám. V 7 třídách 

zde učí 10 učitelů. Škola zaměstnává i asistentku pedagoga. Děti mohou docházet také do 

školní družiny. Součástí školní budovy je i jedno oddělení mateřské školy. Provoz školy 

zajišťují 4 provozní a 4 zaměstnanci školní jídelny. 

Výuka probíhá podle vzdělávacího programu Základní škola, v 1. a 2. ročníku a 6. a 7. 

ročníku se vyučuje podle školního vzdělávacího programu „Základní škola Předín“. 

Naše škola nabízí žákům dostatečné množství kroužků a volnočasových aktivit. Děti 

již od prvního ročníku se mohou věnovat výuce angličtiny, starší žáci mohou navštěvovat 

kroužky zaměřené na praktické činnosti (praktikum, šikovné ruce) či se realizovat v naučných 

kroužcích (zeměpisný, mladý dějepisec). Dále zde pracují sportovní kroužky, ať již zaměřené 

na všeobecné pohybové aktivity či specializující se na jediné sportovní odvětví – košíkovou. 

Žáci mohou navštěvovat počítačovou učebnu v rámci počítačových her nebo kroužku 

internetu.  

 

Proč školu program „Škola podporující zdraví“ zajímá“: 

 

Naše koncepce rozvoje školy je kromě jiného zaměřena na podporu zdraví, aktivní 

spolupráci mezi dětmi, učiteli a rodiči. Snažíme se o vytvoření pozitivního sociálního klimatu 



školy, vhodných podmínek pro veškerou výuku a učení. V rámci samostatného předmětu 

„Výchova ke zdraví“ vedeme děti ke zdravému způsobu života, k odpovědnosti za své zdraví 

a vlastní chování přiměřené jejich věku a schopnostem, neboť dovednosti zdravého životního 

stylu jsou nedílnou součástí výchovy a vzdělávání. Naším cílem je vytvořit školu, která 

respektuje a podporuje zdraví dětí i dospělých ve škole, a to ve všech jeho složkách (tělesné, 

duševní i sociální). Snažíme se vytvářet optimální podmínky pro prevenci sociálně 

patologických jevů. 

 

Kdo všechno projevuje o program ŠPZ zájem: 

 

Škola jako celek vytváří podmínky pro pozitivní sociální klima. O program ŠPZ se 

zajímají nejen všichni pedagogičtí pracovníci, ale i ostatní zaměstnanci školy. Prostřednictvím 

žáků jsou o záměru školy informováni i rodiče a v neposlední řadě také Obecní úřad 

v Předíně. Domníváme se, že s programem „Škola podporující zdraví“ se ztotožňuje i 

naprostá většina našich žáků. 

 

Co od programu ŠPZ pro sebe škola očekává: 

 

Naším cílem je vytvořit školu, která respektuje a podporuje zdraví dětí i dospělých ve 

škole, a to ve všech jeho složkách. Tomuto záměru již teď podřizujeme veškerou činnost ve 

škole. Vstupem do sítě škol podporující zdraví očekáváme zejména možnost spolupráce 

s ostatními „členskými“ školami a výměnu informací, které by nám pomohly dále zlepšovat a 

zkvalitňovat prostředí naší školy po všech stránkách. Samozřejmě zvelebování školního 

prostředí se neobejde bez finančních injekcí. Domníváme se, že školy zapojené do projektu 

mají větší možnosti uspět v grantových programech vyhlašovaných např. naším krajem 

Vysočina. 
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